

Číslo spisu: NBS1-000-034-219
Číslo záznamu: 100-000-182-844
Dátum: 22.07.2019

VYSVETLENIE

informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, v súťažných podkladoch alebo v inej sprievodnej dokumentácii podľa § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
(ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Verejnému obstarávateľovi Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) bola doručená dňa 18.07.2019 prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch v podlimitnej zákazke bez využitia elektronického trhoviska s názvom „**Multifunkčné zariadenia vrátane 4-ročného servisu**“ zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 132/2019 pod číslom 15606 - WYT zo dňa 03.07.2019 (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“).

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie Vám verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 113 ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie:

Do ceny za službu ALL IN na obdobie 48 mesiacov požadujete zahrnúť aj papier. Cena papiera formátu A4 sa ale líši od ceny za papier formátu A3. Tiež je rozdiel v cene keď jeden list papiera potlačíte len z jednej strany alebo z oboch strán.

Otázka č. 1:

Koľko z celkového počtu strán, ktoré uvádzate v Tabuľke č.2, Príloha č. 1 k časti A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA, bude tlačených jednostranne (simplex) a koľko obojstranne (duplex) ?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ sa domnieva, že otázka záujemcu smeruje na vysvetlenie predpokladaného počtu kusov kópií uvedeného v tabuľke č. 2 prílohy č. 1 k časti A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ v tabuľke č. 2 prílohy č. 1 k časti A. 3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA súťažných podkladov uviedol **predpokladaný počet kusov kópií formátu A4, ktorý zahŕňa jednostrannú aj obojstrannú tlač, pričom obojstranná tlač predstavuje dve kópie formátu A4**, teda obojstranná tlač predstavuje formát A4 x 2 ks kópií.

Vzhľadom na vyššie uvedené nie je možné jednoznačne a vopred určiť koľko z predpokladaného počtu kusov kópií bude tlačených jednostranne a koľko obojstranne, pričom uvedená skutočnosť nemá vplyv na výpočet paušálneho poplatku služby ALL IN na jednu kópiu formátu A4 v eurách bez DPH.

Otázka č. 2:

Koľko z celkového počtu strán, ktoré uvádzate v Tabuľke č.2, Príloha č. 1 k časti A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA, bude tlačených na formát A4 a koľko na formát A3 ?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ sa domnieva, že otázka záujemcu smeruje na vysvetlenie predpokladaného počtu kusov kópií uvedeného v tabuľke č. 2 prílohy č. 1 k časti A.3 KRITÉRIA NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ v tabuľke č. 2 prílohy č. 1 k časti A. 3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA súťažných podkladov uviedol **predpokladaný počet kusov kópií formátu A4, ktorý zahŕňa aj jednostrannú, aj obojstrannú tlač formátu A3, pričom jednostranná tlač formátu A3 predstavuje dve kópie formátu A4 (A4 x 2) a obojstranná tlač formátu A3 predstavuje štyri kópie formátu A4 (A4 x 4).**

Vzhľadom na vyššie uvedené nie je možné jednoznačne a vopred určiť koľko z predpokladaného počtu kusov kópií bude tlačených na formát A4 a koľko na formát A3, pričom uvedená skutočnosť nemá vplyv na výpočet paušálneho poplatku služby ALL IN na jednu kópiu formátu A4 v eurách bez DPH.

JUDr. Zora Vypušťáková
riaditeľka, odbor hospodárskych služieb